

Osiguranje na  
Vašoj strani.



# GRAWE DOM

*Osiguranje imovine.  
Jer samo osigurani dom  
je u potpunosti siguran.*



[grawe.hr](https://grawe.hr)



# GRAWE DOM

Jer doma je najljepše.

Kuća se gradi, ali dom se stvara. Znamo da Vaš dom ne čine samo zidovi i stvari nego trud, vrijeme i ljubav koje ste uložili u njegovu izgradnju i opremanje. Nažalost, ponekad je dovoljan samo jedan trenutak nepažnje ili viša sila da sve izgrađeno nestane ili se trajno ošteti.

Zato se kaže da u kući postoje tri važne police. Na prvoj su uramljene fotografije Vaših najdražih. Na drugoj su knjige, razglednice i sitnice, a treća...? Treća je polica osiguranja Vašeg doma – svega što Vam je istinski važno.

Osigurajte svoj dom i stvari u njemu od rizika poput požara, prirodnih nepogoda, izljeva vode, provale i drugih nedaća. GRAWE DOM paketi osiguranja prilagođeni su svakom domu jer znamo da je svaki dom poseban.



## Što sve možete osigurati u okviru GRAWE DOM osiguranja imovine?

- Građevinski dio kuće ili stana (osiguranje odgovornosti iz posjeda objekta i zemljišta uključeno je u vrhunsku i ekskluzivnu zaštitu)
- Stvari kućanstva (osiguranje privatne odgovornosti uključeno je u svim razinama zaštite)

### Dodatno možete ugovoriti:

- FAMILY CARE – Osiguranje od posljedica nesretnog slučaja za članove obitelji
- Osiguranje električnih aparata
- Osiguranje GRAWE SOS – hitne intervencije
- Osiguranje od potresa
- Osiguranje odgovornosti iz posjeda objekta i zemljišta (kod osnovne i standardne zaštite ugovara se dodatno)



### POGODNOSTI ZA VAS

- ✓ do 10% popusta na višegodišnje osiguranje
- ✓ do 20% popusta na ugovaranje oba paketa osiguranja (građevinski dio i kućanstvo)
- ✓ do 10% popusta za više GRAWE policia drugih vrsta osiguranja



## OSIGURANJE GRAĐEVINSKOG DIJELA KUĆE I STANA

Osiguranje građevinskog dijela pokriva sve dijelove osnovnog građevinskog objekta te pomoćnih i dograđenih objekata sa svim njihovim sastavnim dijelovima: od garaže, spremišta, antene, dvorišne ograde te ostalih sadržaja od oštećenja nastalih zbog požara, prirodnih nepogoda poput oluje, tuče, klizanja tla, poplave te izljeva vode uslijed puknuća cijevi. Ovo osiguranje se ugovara na novu građevinsku vrijednost.

### Osnovna, standardna, vrhunska ili ekskluzivna zaštita

Ovisno o Vašim afinitetima, nudimo Vam čak 4 razine zaštite između kojih možete birati. Naravno, svaka razina zaštite obuhvaća određena pokrića. Pronađite onu razinu zaštite koja je po mjeri Vaše kuće ili stana. Na primjer: osnovna zaštita nudi pokriće samo od nepredviđenih troškova u slučaju osnovnih požarnih rizika i prirodnih nepogoda, dok ekskluzivna zaštita pokriva štete i troškove nastale i uslijed indirektnog udara groma, loma i izljeva vode iz cijevi te trošak nastao zbog gubitka vode.

Na osiguranom zemljištu kuće osigurani su, bez plaćanja dodatne premije, pomoćni objekti ukupne površine do 30 m<sup>2</sup> uz standardnu, do 35 m<sup>2</sup> uz vrhunsku te do 40 m<sup>2</sup> uz ekskluzivnu zaštitu. Ako se radi o osiguranju stana, osigurana je garaža do 15 m<sup>2</sup> koja se nalazi na mjestu osiguranja.

### Tumačenje tablica:


U tablicama pogledajte koja sve pokrića donose sve razine zaštite: ✓ znači da je osiguranje u okviru ugovorene svote osiguranja, ✗ da nije osigurano, iznosi u EUR predstavljaju osiguranje do navedenog iznosa na prvi rizik, a iznosi u % naknadu u % od ugovorene svote osiguranja navedene u tablici.

\* Detaljnije informacije o pokrićima zatražite u Vama najbližem GRAWE uredu ili kod svojeg prodavača.

## OSIGURANI RIZICI I OPSEG ZAŠTITE

	OSNOVNA	STANDARDNA	VRHUNSKA	EKSKLUZIVNA
Požar, direktan udar groma, eksplozija, pad letjelice	✓	✓	✓	✓
Oluja, tuča, pritisak snježnih masa, odron/udar kamenja	✓	✓	✓	✓
Klizanje tla	✗	✓	✓	✓
Poplava i naplavina	✗	✗	5.000,- EUR	5.000,- EUR
Klizanje snijega s krova	✗	✗	✗	1.500,- EUR

	OSNOVNA	STANDARDNA	VRHUNSKA	EKSKLUZIVNA
Vanjske antene, vanjska rasvjetna tijela, tende, žaluzine i rolete	✓	✓	✓	✓
Ograde i kulture koje omeđuju osigurani objekt uslijed požara i udara nepoznatog motornog vozila	✗	3.000,- EUR (osiguranje kuće)	3.000,- EUR (osiguranje kuće)	3.000,- EUR (osiguranje kuće i stana) uklj. osiguranje prirodnih nepogoda
Tende i ostala sjenila od rizika prirodnih nepogoda	✗	✗	3.000,- EUR uz samoprdržaj 200,- EUR	3.000,- EUR uz samoprdržaj 200,- EUR
Zidani roštilj, nadstrešnice, pergole i staze	✗	✗	1.500,- EUR od požara	3.000,- EUR od požara i prirodnih nepogoda (za platneni dio pergole kod rizika prirodne nepogode samoprdržaj 200,- EUR)
Trajno postavljena oprema igrališta (npr. trampolini)	✗	✗	750,- EUR od požara	1.500,- EUR od požara i prirodnih nepogoda
Ograde i kulture koje omeđuju osigurani objekt od požara uslijed udara vlastitog motornog vozila i pokretnog radnog stroja	✗	✗	✗	3.000,- EUR (osiguranje kuće)
Hidromasažne kade ukopane u zemlju	✗	✗	✗	3.000,- EUR, a za originalno pokrivalo 300,- EUR od požara, prirodnih nepogoda i izljeva vode
Vanjska postrojenja od požara i prirodnih nepogoda	✗	✗	✗	✓
Privremeni smještaj/gubitak najamnine, osim kod iznajmljivanja u turizmu	✓ do 6 mjeseci	✓ do 6 mjeseci	✓ do 6 mjeseci	✓ do 6 mjeseci
Štete na instalacijama uslijed indirektnog udara groma	✗	✗	✓	✓
Štete od čađe kao posljedica tinjanja	✗	✗	✗	1.000,- EUR
Posljedične štete uslijed prodora padalina kroz čvrste dijelove objekta	✗	✗	1.500,- EUR	1.500,- EUR
Štete uslijed krajnje nepažnje	✗	✗	✗	1.500,- EUR
Štete estetskog tipa uslijed tuče uz dokaz o popravku ili zamjeni	✗	✗	✗	1.500,- EUR
Izlijevanje vode iz vodovodnih i kanalizacijskih cijevi	✗	✓	✓	✓
Štete na brtvilima cijevi	✗	✗	✓	✓
Troškovi zamjene cijevi	✗	do 3 m	do 6 m	do 9 m
Trošak zamjene cijevi uslijed loma na osiguranom zemljištu u isključivom vlasništvu osiguranika	✗	✗	do 6 m	do 6 m
Izljev vode zbog korozije, dotrajalosti ili istrošenosti cijevi	✗	✗	✓	✓
Izljev vode iz bazena	✗	✗	✓	✓
Troškovi traženja mjesta štete i otapanje cijevi	✗	✓	✓	✓
Troškovi otklanjanja začepjenja odvodnih cijevi	✗	✗	✓	✓
Trošak gubitka vode uslijed loma cijevi (lekaža)	✗	✗	✗	300,- EUR
Troškovi gašenja požara, micanje i zaštita, rušenje i raščišćavanje, odvoz, čišćenje	3 %	5 %	7 %	10 %
Troškovi sprječavanja osiguranog slučaja	3 %	5 %	7 %	10 %
Troškovi građevinskih poboljšanja	3 %	5 %	7 %	7 %
Odgovornost vlasnika iz posjedovanja objekta i zemljišta	✗	✗	75.000,- EUR	75.000,- EUR
Lom stakla na ogradama balkona i terasa	✗	✗	1.500,- EUR	2.500,- EUR



**Vaš dom čine  
uspomene i  
vrijednosti utkane  
u prostor u kojem  
živite.**





## OSIGURANJE STVARI KUĆANSTVA

Osiguranje kućanstva pokriva sve Vaše stvari i stvari Vaših ukućana koje se nalaze u stanu ili kući, od odjeće, obuće, stvari osobne potrošnje, stvari za uređenje stana, pa sve do stvari posebnih vrijednosti, nakita, dokumenata, bicikla i staklenih površina. Ovo osiguranje štiti Vas od neplaniranih izdataka koje možete imati na stvarima kućanstva uslijed požara, oluje, poplave, izljeva vode, provale, vandalizma, puknuća stakla i mnogih drugih rizika. U svakoj razini zaštite osiguranja kućanstva uključeno je osiguranje od privatne odgovornosti Vas i članova Vašeg kućanstva prema trećim osobama. U slučaju preseljenja unutar Republike Hrvatske osiguranje vrijedi u starom i u novom stambenom prostoru osiguranika i to najdulje dva mjeseca od dana početka preseljenja.

### Standardna, vrhunska ili ekskluzivna zaštita

Svaki dom je različit i poseban na svoj način. Odaberite razinu zaštite, odnosno pokrića koja Vam najviše odgovaraju. Ovisno o Vašim potrebama nudimo Vam 3 razine zaštite, a svaka razina zaštite obuhvaća određeni opseg pokrića. Odaberite onu razinu zaštite koja najbolje odgovara Vašem domu i Vašim potrebama. Na primjer, u standardnoj zaštiti imate pokriće za štetu i troškove nastale uslijed puknuća cijevi, dok u ekskluzivnoj zaštiti imate još i pokriće troška gubitka vode uslijed loma cijevi.

### Osiguranje od privatne odgovornosti

Uz GRAWE osiguranje stvari kućanstva osiguranje od privatne odgovornosti uključeno je u sve razine zaštite. Osiguranje od privatne odgovornosti štiti Vašu odgovornost za štetu zbog smrti, povrede tijela ili zdravlja kao i oštećenja ili uništenja stvari trećih osoba koje prouzročite u svojstvu privatne osobe u svakodnevnom životu, na primjer da zbog izljeva vode iz Vaše perilice oštetite stan ispod Vašega. Dodatno kod ekskluzivne zaštite osiguranjem je pokrivena i odgovornost iz posjedovanja jednog psa i to svotom osiguranja od 2.500,- EUR.

### Jeste li znali?

Ako na skijanju naletite na drugog skijaša i ozlijedite ga, troškovi odštete zbog povrede tijela ili uništenja stvari pokriveni su osiguranjem od privatne odgovornosti.

## OSIGURANI RIZICI I OPSEG ZAŠTITE

	STANDARDNA	VRHUNSKA	EKSKLUZIVNA
Požar, direktan udar groma, eksplozija	✓	✓	✓
Indirektan udar groma na električnim aparatima	✗	✗	✓
Oluja, tuča, pritisak snježnih masa	✓	✓	✓
Klizanje tla, odron ili udar kamenja	✓	✓	✓
Pad letjelice ili njenih dijelova	✓	✓	✓
Poplava i naplavina	✗	5.000,- EUR	5.000,- EUR
Štete uslijed padalina	✗	1.500,- EUR	1.500,- EUR
Izljev vode iz vodovodnih i kanalizacijskih cijevi (posljedično oštećenje)	✓	✓	✓
Izljev vode uslijed korozije, dotrajalosti ili istrošenosti cijevi	✗	✓	✓
Izljev vode iz akvarija	✗	✓	✓
Trošak gubitka vode uslijed loma cijevi (lekaža)	✗	✗	300,- EUR
Trošak zamjene brave zbog zlonamjernog oštećenja	✗	375,- EUR	500,- EUR
Štete uslijed loma stakla	500,- EUR	1.500,- EUR	2.500,- EUR
Lom stakla na ogradama balkona i terasa	✗	1.500,- EUR	2.500,- EUR
Štete uslijed loma metaliziranog i sintetičkog stakla	✗	750,- EUR	1.500,- EUR
Štete uslijed loma stakla na ploči za kuhanje	✗	500,- EUR	750,- EUR
Štete uslijed loma staklenih zidnih obloga	✗	✗	500,- EUR
Štete od čađe uslijed požara ili tinjanja	✗	✗	1.000,- EUR
Štete uslijed krajnje nepažnje	✗	✗	1.500,- EUR
Štete na stvarima djece osiguranika za vrijeme školovanja na području Europe	✗	✗	5.000,- EUR
Privremeni smještaj ili gubitak najamnine, osim kod iznajmljivanja u turizmu	do 6 mjeseci	do 6 mjeseci	do 6 mjeseci
Živežne namirnice u zamrzivaču	✗	220,- EUR	250,- EUR
Troškovi sprječavanja osiguranog slučaja	5 %	7 %	10 %
Troškovi gašenja požara, micanje i zaštita, rušenje i raščišćavanje, odvoz, čišćenje	5 %	7 %	10 %
Privatna odgovornost članova kućanstva	75.000,- EUR (EUROPA)	75.000,- EUR (EUROPA)	75.000,- EUR (EUROPA I SVIJET)
Privatna odgovornost iz posjedovanja psa	✗	✗	2.500,- EUR

**Jeste li znali?** Policom koju ugovarate za osiguranje stana uz stambeni kredit ili policom koju je ugovorio upravitelj zgrade osiguran je samo građevinski dio. Stvari kućanstva trebate dodatno osigurati.





## OSIGURANI RIZICI I OPSEG ZAŠTITE – Provalna krađa i razbojstvo

	STANDARDNA	VRHUNSKA	EKSKLUZIVNA
Stvari u odvojenim zaključanim spremištima	✓	✓	✓
Krađa novca, vrijednosnih papira, skupocjenih ručnih satova, nakita, dragog kamenja, plemenitog metala, filatelističkih i numizmatičkih zbirki koji su:	✓	✓	✓
- izvan spremišta ili u dijelovima namještaja	ukupno 1.500,- EUR (do 375,- EUR za novac i vrijednosne papire)	ukupno 2.000,- EUR (do 500,- EUR za novac i vrijednosne papire)	ukupno 3.000,- EUR (do 750,- EUR za novac i vrijednosne papire)
- u sefu klase I	za sve predmete ukupno 10.000,- EUR	za sve predmete ukupno 10.000,- EUR	za sve predmete ukupno 10.000,- EUR
- u sefu klase II	za sve predmete ukupno 20.000,- EUR	za sve predmete ukupno 20.000,- EUR	za sve predmete ukupno 20.000,- EUR
- u sefu klase III	za sve predmete ukupno 50.000,- EUR	za sve predmete ukupno 50.000,- EUR	za sve predmete ukupno 50.000,- EUR
Obična krađa	do 1.500,- EUR (do 375,- EUR za novac i vrijednosne papire)	do 1.500,- EUR (do 375,- EUR za novac i vrijednosne papire)	do 2.000,- EUR (do 500,- EUR za novac i vrijednosne papire)
Trošak zamjene brave	375,- EUR	375,- EUR	500,- EUR
Štete na ogradi zemljišta uslijed provalne krađe i razbojstva	✗	200,- EUR	500,- EUR
Trošak zamjene brave zbog otuđenja ključeva	✗	✗	500,- EUR
Trošak psihološke pomoći nakon provalne krađe	✗	✗	250,- EUR
Krađa dječjih kolica i invalidska kolica (unutar RH)	✗	✗	1.500,- EUR
Trošak ponovnog pribavljanja dokumenata i kreditnih kartica nakon gubitka	✗	✗	250,- EUR

### Jeste li znali?

U slučaju provalne krađe uz ekskluzivnu zaštitu imate pravo na psihološku pomoć i pokrivanje troškova ponovnog pribavljanja dokumenata i kreditnih kartica.

**FAMILY CARE**  
jer Vaša obitelj  
je Vaš svijet.





## **DODATNA OSIGURANJA**

Uz osnovne proizvode osiguranja za Vaš dom, možete ugovoriti dodatna osiguranja kojima odabranu razinu zaštite dodatno prilagođavate svojim potrebama. Kako biste zaštitili sve što Vam je najvrijednije, sa samo jednom policom, odaberite pokrića koja Vam pružaju dodatnu sigurnost i zaštitu.

### **FAMILY CARE – Osiguranje od posljedica nesretnog slučaja za članove obitelji**

Vaša obitelj je Vaš svijet. Pobrinite se da su članovi Vaše obitelji, odnosno kućanstva osigurani od posljedica nesretnog slučaja 24 sata dnevno. Možete birati između dvije varijante pokrića uz različite svote osiguranja.

### **OSIGURANJE ELEKTRIČNIH APARATA**

Električni aparati često su jedan od najvrijednijih predmeta u kućanstvu – na primjer, pomislite na televizor, kuhinjske uređaje, stereo uređaj ili računalo. Stoga, uz osiguranje stvari kućanstva, osiguranje električnih aparata uvelike ima smisla. Između ostalog, osiguranje električnih aparata pokriva štete nastale udarom groma, kratkim spojem ili kvarom, a može se ugovoriti uz osiguranje stvari kućanstva.

Možete birati između paušalnog i pojedinačnog osiguranja.

Uz paušalno osiguranje, ako postoji više uređaja iste vrste, svi su osigurani, a osigurani uređaji mogu se zamijeniti u bilo kojem trenutku bez potrebe za prijavom. GRAWE paušalno osiguranje električnih uređaja pokriva električne uređaje koji se koriste isključivo u privatnim kućanstvima, uključujući antenske sustave i električne bojlere s toplom vodom.

Kod pojedinačnog osiguranja osigurani su električni aparati koje ste naveli u polici osiguranja.

Neometano funkcioniranje električnih aparata bitno je za ugodan život u vlastitom domu, a štete na tim aparatima mogu prouzročiti visoke financijske izdatke.



## Osiguranje GRAWE SOS – hitne intervencije

Zatvorili ste vrata kuće ili stana, a ključ je ostao u unutarnjoj bravi? Htjeli ste se istuširati baš kad je nestalo vode? Problem s grijanjem usred najveće zime? Zvuči poznato, zar ne? To su samo neke od situacija s kojima se već sutra možete susresti. GRAWE SOS je osiguranje za slučaj hitnih intervencija u kućanstvu ili u slučaju potrebe za informacijom.

Usluga uklanjanja kvarova u kućanstvu dostupna Vam je 0–24 sata, 7 dana u tjednu, 365 dana u godini! Jednostavno. Brzo. Sigurno.

### Usluge u slučaju hitne intervencije:

Do visine troška od 300,- EUR

- vodoinstalater
- električar
- staklar
- bravar
- stolar
- dodatno: tesar, limar, krovopokrivač, servis za isušivanje

Pokriveni su troškovi dolaska i rada servisera te sitni potrošni materijal (troškovi rezervnih dijelova i samog materijala nisu uključeni u osiguranje, osim u slučaju gubitka ili krađe ključeva te kvara brave kada niste u mogućnosti ući u svoj dom i to do visine 120,- EUR).

Posudba grijalice do 200,- EUR

Usluge selidbe i privremenog skladištenja do 500,- EUR

### GRAWE SOS pruža i informacije o:

- hotelima, pansionima i drugim mogućnostima smještaja ako npr. osigurani stan nakon nastupa štetnog događaja nije prikladan za stanovanje,
- podacima dežurnih liječnika i/ili ljekarni koje su dežurne neradnim danima ili tijekom noći,
- službama koje brinu o oboljeloj djeci u slučaju da zbog iskorištenog dopusta za njegu djeteta Vi to ne možete,
- veterinarima i hotelima za životinje u slučaju problema s kućnim ljubimcima.



## OSIGURANJE OD POTRESA

Prema seizmološkim istraživanjima Hrvatska se nalazi na vrlo trusnom području koje pogoduje nastanku potresa. Upravo zbog toga Hrvatska je tijekom povijesti doživjela nekoliko jakih potresa. Seizmološki najaktivnija hrvatska područja poput grada Zagreba i šire zagrebačke okolice, juga Dalmacije i Primorja koja u svojoj daljoj i bližoj povijesti bilježe razorne potrese smatraju se najrizičnijim točkama za potrese. Zamislite kakva šteta na građevinskom dijelu Vaše kuće ili stana te predmetima Vašeg kućanstva može nastati uslijed jačeg potresa te što bi to značilo za Vaš kućni budžet.

Osiguranje od potresa možete ugovoriti uz osiguranje građevinskog dijela i osiguranje stvari kućanstva.

Osiguranje od potresa pokriva uništenja ili oštećenja predmeta osiguranja od djelovanja osnovnih i dodatnih opasnosti koje su u uzročnoj vezi s djelovanjem potresa.

## OSIGURANJE ODGOVORNOSTI IZ POSJEDA OBJEKTA I ZEMLJIŠTA

Tijekom zime stvorio se led ispred ulaza Vaše kuće, a posjetitelj ili prolaznik se poskliznuo, pao i slomio ruku? S krova Vaše kuće otpao je crijep i oštetio susjedovo vozilo? Za vrijeme oluje palo je stablo u Vašem dvorištu i oštetilo susjedovu imovinu ili imovinu treće osobe?

Ovakve i slične situacije samo su neke u nizu s kojima se susrećemo u svakodnevnom životu. One se nerijetko zanemaruju, a neplanirani izdaci koji time nastaju mogu biti izuzetno visoki.

Posjedovanje parcele zemlje ili zgrade podrazumijeva niz izdataka u obliku održavanja ili nadzora. GRAWE osiguranje odgovornosti iz posjeda objekta i zemljišta nudi u tom slučaju odgovarajuću zaštitu.

Uz GRAWE osiguranje građevinskog dijela i odabranu vrhunsku ili ekskluzivnu zaštitu ovo osiguranje je uključeno u cijenu sa svotom osiguranja do 75.000,- EUR. Uz osnovnu i standardnu zaštitu osiguranje odgovornosti iz objekta i zemljišta možete ugovoriti kao dodatno osiguranje.



## GRAWE APARTMAN PLUS

Ako ste privatni iznajmljivač s kapacitetom do 20 ležajeva, onda je upravo GRAWE APARTMAN PLUS namijenjen Vama.

Sezona godišnjih odmora za privatne iznajmljivače znači sezonu s puno posla i ulaganja. U vrijeme kada su gosti sve zahtjevniji, pružiti im nezaboravan doživljaj i udoban smještaj kojeg će dalje preporučiti i dobro ocijeniti na stranicama globalnih turističkih agregatora i pretraživača poput Booking.com-a, Airbnb-a ili TripAdvisor-a, cilj je svakog iznajmljivača. Međutim, neočekivane štete na Vašem objektu ili stvarima te stvarima Vaših gostiju mogu Vam prouzročiti visoke financijske gubitke i izdatke.

Razmislite o ugovaranju osiguranja za objekte koje iznajmljujete i stvari u njima.

Osiguravatelj naknađuje gubitak zarade od najma ako kuća za iznajmljivanje/turistički apartman nije pogodan za iznajmljivanje zbog nastupa osiguranog slučaja uslijed: požara, eksplozije, pada letjelice, oluje, tuče, pritiska snježnih masa, odrona/udara kamenja, izljev vode iz cijevi. Štete uslijed izljeva vode zbog začepljenja i zamrzavanja osigurane su do iznosa od 3.000 EUR.

### Jeste li znali?

Uz GRAWE APARTMAN PLUS možete osigurati goste od posljedica nesretnog slučaja.





## PRAKTIČNI SAVJETI

- Najviše provalnih krađa događa se u ljetnim mjesecima i u vrijeme godišnjih odmora. Vrlo je važno da dobro provjerite jeste li sve zaključali te da pripazite tko sve ima pristup Vašem profilu na društvenim mrežama ako objavljujete da odlazite na put.
- Kako biste spriječili požar, važno je voditi računa o prevenciji. Educirajte svoju djecu i obitelj o osnovnim mjerama prevencije požara, evakuacije iz objekata i korištenja aparata za gašenje požara. Ložišta, bojlere, plinske instalacije, spremnike goriva, grijaća tijela i električne instalacije održavajte u ispravnom stanju i pravilno ih koristite.
- Krađa bicikla je nažalost vrlo učestala pojava. Biciklistički registar ili Bicreg je baza bicikla s pripadajućim brojevima okvira. Svrha ove baze je smanjenje krađa bicikla te olakšavanje pronalaska vlasnika ukradenog bicikla. Registrirajte svoj bicikl besplatno na stranici [www.bicreg.info](http://www.bicreg.info) i svakako čuvajte svoj bicikl zaštićen lokotom ili još bolje u zaključanom spremištu za bicikle ili nekoj drugoj zaključanoj prostoriji.
- Izljev vode, ukoliko se dogodi dok Vas nema kod kuće, može biti katastrofalan. Osim uništenih podova, zidova, namještaja, aparata, možda čak i susjednih stanova, račun za svu tu izgublenu vodu morate također podmiriti. Stoga, ne ostavljajte uključenu perilicu rublja ili posuđa ukoliko izlazite iz stana. Za takve slučajeve uvijek imajte pri ruci brojeve telefona GRAWE SOS – hitne intervencije.

**GRAWE SOS – HITNE INTERVENCIJE** ☎ **01/3034-034**

### Nazovite 112 za sve vrste žurnih situacija

Pozivom na broj 112 prijavite nesreću, hitnu situaciju ili prijetnju za ljudske živote, imovinu, okoliš i kulturna dobra. Broj 112 možete nazvati u bilo koje doba dana i noći, neovisno gdje se nalazite u Hrvatskoj.



## ZAŠTO ODABRATI GRAWE?

Dugogodišnje iskustvo pažljivog upravljanja imovinom i financijskim sredstvima osiguranika potvrđeno je uspješnom tradicijom od više od 190 godina našeg GRAWE koncerna, jednog od najstarijih osiguravajućih društava u Europi, koje danas posluje u 14 zemalja u Europi.

U Republici Hrvatskoj ističemo se kao prvo međunarodno osiguravajuće društvo te smo, zahvaljujući odgovornim upravljanjem financijskim sredstvima, ujedno i društvo s jednom od najvećih matematičkih pričuva i visokom stupnjem solventnosti što pokazuje našu snagu i stabilnost.

Naš kontinuirani rast i razvoj zahvaljujemo povjerenju kojeg nam od samog početka pružaju naši korisnici prepoznajući u nama sigurnost partnera u zaštiti svojih vrijednosti!



GRAWE Hrvatska d.d.  
Ulica grada Vukovara 5  
HR-10000 ZAGREB

**Info: 072 300 301**  
info@grawe.hr  
**www.grawe.hr**

Kontakt osoba:

---

---

---

---



Informacije sadržane u ovoj brošuri su informativnog karaktera. Informacije o proizvodu GRAWE DOM možete pronaći i u dokumentu s informacijama o proizvodu osiguranja dostupnim na [www.grawe.hr](http://www.grawe.hr) i kod osiguravatelja. Detaljne odredbe o predmetu osiguranja, pokrićima, isključenjima i dr. sadržane su u uvjetima osiguranja dostupnim kod osiguravatelja.